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Acta No. 049 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 10:00 a.m., del día Sábado 01 de Abril de 
2023, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN,  

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, 

GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ CABRERA 

BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, MUÑOZ 

SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, 

PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORO 

MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO 
VALLEJO WILLIAM ORLANDO, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO 

JURADO JESUS HECTOR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

3. PROGRAMA INSTITUCIONAL “EL CONCEJO ESCUCHA A LA 

COMUNIDAD”. 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El Concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 

mesa directiva. 

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

3. PROGRAMA INSTITUCIONAL “EL CONCEJO ESCUCHA A LA 

COMUNIDAD”. 

 

La Presidencia, solicita a los concejales coordinar con sus comunidades para 
agendar este día y escucharlas. 

 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

El Concejal Serafín Ávila, agradece a la presidencia, al Concejal Álvaro 

Figueroa y a os concejales por la ceremonia de reconocimientos de Domitila 

Sarasty, igualmente al personal del Concejo Municipal, fue un evento de altura 

como lo exige la comunidad 

 

El Concejal Andrés Meneses, agradece a la corporación y a los funcionarios 

por la organización del evento, solicita que se publique en redes, para que la 

comunidad conozca el evento 
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El Concejal Álvaro Figueroa, manifiesta que en primera página de diario del 

sur está el reconocimiento del Concejo de Pasto, es la primera vez que todos 

los concejales hicieron las postulaciones respectivas, el acto fue bien 

organizado, afirma que gano la Corporación, se reconoció el trabajo realizado. 

 

La Presidencia, agradece al concejal Álvaro Figueroa, y agradece al personal 

del Concejo, en cabeza de Ayde Eliana Coral, quien colaboro en la organización 

del evento. 

 
El Concejal Álvaro José Gomezjurado, agradece a la red de escuelas del 

municipio y a la camerata de cuerdas, quienes gentilmente se unieron a este 

evento del Concejo Municipal. 

 

El Concejal Crhystiam Muñoz, agradece a las maestras de ceremonia del 

evento, quienes estuvieron pendientes de que todo el evento tenga un toque 

especial. 

 

El Concejal Franky Eraso, afirma que hay un comunicado de los taxistas, 

porque supuestamente el concejo ha aprobado una nueva plataforma de 

transporte, solicita se emita un comunicado de prensa aclarando este tema. 

 
El Concejal William Urbano, solicita que el próximo sábado en el programa 

el concejo escucha a la comunidad se invite a corponariño, Empopasto y 

gestión ambiental, para tratar el tema de curtiembres. 

 

El Concejal Nicolas Toro, manifiesta que mediante acuerdo municipal se 

denominó la kra 27, como la avenida de los niños y niñas, sería conveniente 

solicitar a la administración se cumpla con este acuerdo. Solicita además que 

se pida a la alcaldía copia del convenio de la entrega del predio de la mina de 

Pilcuan, que fue entregada a 4 municipios, entre ellos Pasto, informe sobre la 

maquinaria, licencia minera y ambiental; inventario recibido y actual, 

explicando las novedades presentadas; ya que esta mina era muy importante 

para el mejoramiento de la malla vial de Pasto. 

 
El Concejal Mauricio Rosero, propone se deplore el fallecimiento del líder del 

Municipio de Sandoná, que falleció el día de hoy. 

 
PROPOSICIÓN      

Por medio de la cual se lamenta un fallecimiento. 
 

EL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO 
EN SESIÓN ORDINARIA DE LA FECHA 

 
C O N S I D E R A N D O: 

 
Que descansó en paz el Sr. ALEJANDRO DE LA ROSA PALOMINO. 
 
Que el Sr. ALEJANDRO DE LA ROSA PALOMINO, nació el 14 de octubre de 1992 en Sandoná-
Nariño. Realizó sus estudios en la Universidad Mariana recibiendo el título de Abogado, para 
defender los derechos de los nariñenses.  De igual manera, estudió enfermería en la Universidad 
Cooperativa. 
 
Que el Sr. ALEJANDRO DE LA ROSA PALOMINO,  será recordado por ser  un apasionado por 
la política y el arte. Fue un estudioso del  discurso, teatro y cuentería.  Lo anterior, con el fin de 
alegrar los corazones de las personas.  Se destacó como gestor cultural de nuestro 
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departamento. Formó parte del grupo de zanqueros en desfiles y presentaciones, íntegro el 
colectivo "Revelarte" en 2010, organizó el evento "Expresarte" en Sandoná-Nariño, integró el Cine 
Club Cenit con el fin de presentar cine en la casa de la cultura, organizó “lo que cuenta un gallo”, 
integro el "Elenco de Papa Lolo", redactó columnas: “la trompeta su alma” “Y nuestros lideres”, 
participó en el encuentro de cuenteros “Sur-cando cuentos, sembrando palabras”, participó en el 
encuentro Iberoamericano Unicuento - Festival nacional Universitario de Narración Oral y 
Cuentería Ascun, en el encuentro de Tradiciones Putumayo, en el concurso Municipal de cuento 
Sandoná, fué Miembro del espacio de narración oral permanente de la Butaca Azul – Universidad 
Mariana. Viva Palabra – noche de nuevos cuenteros y nuevos cuentos – Medellín. Fue miembro 
de la Corporación Artística y Cultural Galeras Cuenta. 
 
Que el Sr. ALEJANDRO DE LA ROSA PALOMINO,  fue un destacado Líder Político, gran 
futbolista; de muchos amigos. Padre ejemplar, emprendedor; saco adelante a su familia a quien 
apoyo con entrega y mucho amor; trabajó siempre admirablemente por mejorar las condiciones 
de vida de la comunidad. Hoy nos deja su legado. 
 
Que en virtud de lo anterior el Concejo Municipal de Pasto, 
 

PROPONE: 
 

PRIMERO. -  Lamentar el sensible fallecimiento del Sr. ALEJANDRO DE LA 
ROSA PALOMINO, (Q.E.P.D.), quien sobresalió por su vida 

servicial y comprometida con la sociedad. Su calidad humana y gran 
amistad. Hoy lo recordamos y lo llevaremos con gratitud en nuestros 
corazones por su proyecto de vida admirable. 

 
SEGUNDO. - Entregar la presente Nota de Duelo a sus familiares, extensiva a sus 

amigos. 
 

PRESENTADA POR EL CONCEJAL                                  
 HAROLD MAURICIO ROSERO  PAZ  

APROBADA POR UNANIMIDAD 
   

Dada en San Juan de Pasto, al primer (1) día del mes de abril  de 2023. 
 
 
 
JAVIER MAURICIO TORRES SILVA                     SILVIO ROLANDO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo de Pasto                                                  Secretario General  
  

  

 

 

Se somete a consideración y es aprobada. 

 

El Concejal Berno López, comenta que se conoce el tema del cambio de la 

directora de Pasto deportes, solicita se analice el seguimiento al tema de la 

tasa pro deporte, hay varios torneos que no se están realizando, solicita se 
realice la invitación del caso. Otro tema es que se está especulando en redes 

sociales lo referente al tema de SISBEN, considera que se debe revisar hacer 

un barrido por que hay cambios que han afectado a la comunidad y otros 

puntajes bajaron y favorecieron a personas que no necesitaban. Informa que 

hay una problemática en plazas de mercado, porque las obras están 

estancadas, hay personas afectadas, hay tropiezos en estos espacios, se debe 

analizar cómo se adelanta este proceso, además el sector de aves, hay 

dificultad por que las personas no están trabajando en el momento. 

 

El Concejal Andrés Acosta, propone se deplore el fallecimiento del líder 

comunal Pedro Ordoñez. 
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EL Concejal Gustavo Núñez, comenta que solicito información a SEPAL, sobre 

el crédito y la inversión, le enviaron una respuesta muy escueta, diciendo que 

se han pignorado los ingresos de la empresa, por lo tanto, solicita se invite a 

SEPAL, para tratar este tema, además solicita se invite al señor alcalde o a su 

delegado. 

 

 

Siendo las 10:40 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Domingo 
02 de Abril de 2.023 a las 7:00 p.m. 

 
 

 

 

 

MAURICIO TORRES SILVA    SILVIO ROLANDO BRAVO 

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 
 

 

Proyectò Aydé Eliana Coral González 

               Técnico Concejo Municipal 

 

 


